S DICTROLUX

CLEVER SPEEDS
serie KPA26C

ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni pri-
ma dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di
sicurezza e tutte le istruzioni. La man-
cata osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse elet-
triche, incendi e/o infortuni gravi. Av-
vertenzal Quando si usano apparecchi
alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicu-
rezza per ridurre il rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali. Lapparecchio € desti-
nato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare Iapparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-
ta sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
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0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneqgiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adeguatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde
dello stesso o pressato su bordi o spi-
goli taglienti. Non scollegare mai I'ap-
parecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica e
attendere che si raffreddi prima di ri-
porlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad anqoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente



libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all‘indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dellapparecchio ed accertarsi del
suo corretto fun-zionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati o non forni-
ti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre Iapparecchio dall'alimentazio-
ne se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo o manute-
nerlo. Non lasciare Iapparecchio espo-
sto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc.). Non usare I'apparecchio all'aper-
to. Non lasciare incustodito |'apparec-
chio mentre & collegato alla rete elettri-
ca. Non utilizzare I'apparecchio in caso
di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi

dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non & un giocat-
tolo. Durante l'utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio € danneqgiato, deve es-
sere sostituito esclusivamente dal co-
struttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Lapparecchio
puo essere utilizzato da bambini di eta
non inferiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stes-
se abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso ine-
renti. | bambini non devono giocare
con I'apparecchio. La pulizia e la ma-
nutenzione destinata ad essere effet-
tuata dall'utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini, a meno che non
abbiano piu di 8 anni e siano sorve-
gliati. Mantenere |'apparecchio e il suo
cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
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asciutto e sicuro.

I'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

Non lasciare |'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, etc.).
Non usare l'apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito Iapparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.
Non immergere in acqua per la pulizia.
Il tubo deve essere controllato regolar-
mente e non deve essere utilizzato se
danneqgiato. Lapparecchio deve essere
scollegato dall'alimentazione elettrica
prima di procedere alla pulizia e alla
manutenzione.

Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by in rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge au-
tomaticamente la modalita off: I'ap-
parecchio non € dotato di funzione
automatica di passaggio in off mode.
L'apparecchio viene spento manual-

mente dall'utente.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente [amodalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by in
rete: n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete,
Alimentazione: I'apparecchio € dotato
dialimentazione integrata e non richie-
de alimentatore esterno.

Componenti

1. Testa aspirante 2in1 (per tappeti e pavimenti)
2. Tubo flessibile

3. Valvola di regolazione dell'aria

4.Tubo di aspirazione

5. Connessione tubo di aspirazione

6. Maniglia per il trasporto

7. Pulsante ON/OFF

8. Pulsante di rilascio del contenitore della polvere
9. Pulsante avvolgicavo

10. Pulsante selettore velocita

11. Beccuccio per fessure 2in1

12. Spazzola per tappezzeria

13. Porta accessori

Assemblaggio

& N

N
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Testa aspirante 2in1 (per tappeti e pavimenti)

La testa combinata & adatta sia per tappeti che per pavimenti duri.
Linterruttore a pedale consente di selezionare tra tappeto e pavimen-
to duro.

Beccuccio per fessure 2in1
- Il beccuccio per fessure & adatto per la pulizia di tappezzerie, l'inter-
no delle auto e per tutti gli angoli che non possono essere raggiunti



con le altre bocchette.
- Con la spazzola in posizione il beccuccio & adatto per tutti gli oggetti
irregolari, mobili, lampade, profili e battiscopa, davanzali, ecc.

Spazzola per tappezzeria
La spazzola per tappezzeria é adatta per la pulizia di tutti i tipi di tap-
pezzeria, ad es. divani, sedili auto, ecc.

Istruzioni

Srotolare il cavo elettrico e collegare alla presa di corrente. Il segno
giallo sul cavo elettrico € la lunghezza massima che non deve essere
superata. Per accendere il dispositivo, premere on/off.

E possibile impostare la potenza desiderata con +/- in base alla su-
perficie da pulire:

- velocita minima: adatta ai divani, poltrone, ecc.

- velocita medio-bassa: adatta a tappeti a pelo corto.

- velocita medio-alta: adatta a tappeti a belo lungo.

- velocita massima: adatta a pavimenti duri.

Per riavvolgere il cavo di alimentazione, premere il relativo pulsante
con una mano e guidare il cavo con l'altra.

La valvola regolazione aria ha diverse funzionalita:

- Regola il potere aspirante: La valvola regolazione aria consente
di controllare la potenza di aspirazione dell'aspirapolvere. Aprendo
o chiudendo la valvola, si puo aumentare o diminuire il flusso d'aria
attraverso il tubo, permettendo cosi di regolare |'aspirazione in base
alle esigenze.

- Previene i blocchi: Se I'aspirapolvere si blocca a causa di un ogget-
to grande o di una superficie che offre resistenza (come un tappeto
troppo spesso), aprire la valvola puo ridurre la forza di aspirazione e
aiutare a liberare il blocco senza spegnere I'aspirapolvere.

- Protegge il motore: Usando la valvola, si pud prevenire il surriscal-
damento del motore. Se il flusso d'aria & troppo limitato (ad esempio,
quando il tubo & bloccato), il motore potrebbe surriscaldarsi. Aprendo
la valvola d'aria, si permette un maggiore flusso d‘aria, raffreddando
il motore e riducendo il rischio di danni.

Pulizia e manutenzione

Serbatoio polvere

Si consiglia la pulizia del serbatoio della polvere dopo ogni utilizzo
0 al pill tardi quando la quantita di sporco aspirato nel contenitore
della polvere ha raggiunto il segno “MAX" o la potenza di aspirazione
& diminuita.

Spegnere I'aspirapolvere e scollegare la spina dalla presa.

Premere il pulsante di rilascio del contenitore della polvere.
Sollevare il contenitore della polvere dal suo alloggiamento.

Quando si svuota il contenitore della polvere, tenerlo sopra un cesti-
no.

Tirare il blocco sul coperchio del contenitore della polvere. Aprireil co-
perchio del contenitore della polvere e svuotare la polvere nel cestino.
Chiudere il coperchio del contenitore della polvere.

Posizionare il contenitore della polvere sull'aspirapolvere.

Controllare che il contenitore della polvere sia ben saldo.

Filtro motore

Spegnere e scollegare I'aspirapolvere. Rimuovere il contenitore della
polvere e estrarre il filtro. Tenere il filtro motore protettivo sopra un
cestino per una pulizia grossolana, battere leggermente sopra il filtro.
Inserire il filtro motore protettivo nel suo supporto. Posizionare il con-
tenitore della polvere sull'aspirapolvere. Verificare che il contenitore
della polvere sia ben saldo.

IMPORTANTE! Non usare mai I'aspirapolvere senza il filtro mo-
tore.

Filtro aria di scarico
Il filtro aria di scarico ripulisce I'aria un’ultima volta prima che que-

sta lasci I'aspirapolvere. E possibile pulire il filtro aria di scarico come
segue:

Spegnere |'aspirapolvere e scollegare la spina dalla presa.

Aprire il coperchio del filtro di scarico. Sciacquare il filtro HEPA sotto
acqua corrente fredda e lasciare asciugare. Reinserire il filtro aria di
scarico. Chiudere il coperchio del filtro di scarico.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCION'

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso. Lea todas las advertencias de
sequridad y todas las instrucciones. El
hecho de no respetar las presentes ad-
vertencias e instrucciones podria provo-
car descargas eléctricas, incendios y/o
accidentes graves. jAdvertencia! Al uti-
lizar aparatos eléctricos, deben adop-
tarse siempre las precauciones de sequ-
ridad normales para reducir el riesqo de
incendio, descarga eléctrica, lesiones
personales y dafios materiales. Este
aparato esta destinado Gnicamente a
un uso doméstico para las funciones in-
dicadas en el presente manual. No apto
para uso profesional. No utilice el apa-
rato con fines distintos a aquel para el
que esta disefiado. Cualquier uso dife-
rente al indicado debe considerarse in-
debidoy peligrosoy expone al usuario a
riesqos de naturaleza eléctrica y dafios
a las personas. Cuando se deciJ; dese-
char este aparato, se recomienda inuti-
lizarlo cortando el cable de alimenta-
ion. Antes de conectar el aparato a la
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red de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctri-
cos no compatibles con lo indicado en
los datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe 0 alqunas de sus
partes estan dafados. Aseqlrese de
que el cable de alimentacion se man-
tiene debidamente alejado del aparato
y que no estd en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes. Nunca de-
sconecte el aparato tirando del cable.
Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere hasta que se enfrie
antes de quardarlo y de proceder a su
limpieza. Todas las reparaciones, inclu-
ida la sustitucion del cable de alimen-
tacion (si fuera preciso), deberan reali-
zarlas tinicamente técnicos autorizados
y expertos, para prevenir cualquier ri-
esqo. Nunca enrolle el cable de alimen-
tacion alrededor de la mano cuando el
aparato esté conectado a la red eléc-
trica. En caso de tormenta, desconecte
el cable de alimentacion de la toma de
corriente. Desenrolle el cable por com-
pleto antes de utilizar el aparato. No
tire ni transporte el aparato por medio
del cable de alimentacidn. No utilice el
cable de alimentacién como asa. No tire
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del cable de alimentacion alrededor de
aristas cortantes ni lo apoye sobre su-
perficies calientes. Guarde el presente
manual de uso, junto con las instruc-
ciones, durante toda la vida dtil del
aparato, para futuras consultas. En caso
de cesion del aparato a terceros, entre-
que también toda la documentacion.
Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pongase en contacto
conla empresa en la direccion indicada.
iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y aseqrese de que funcio-
na correctamente. £l uso de accesorios
no recomendados o no suministrados
por el fabricante puede conllevar ri-
esqos de incendio, choque eléctrico 0
danios a personas. Desconecte siempre
el aparato cuando lo deje sin vigilancia
y antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizar su mantenimiento. No
deje el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc). No lo
utilice al aire libre. No lo deje sin vigi-
lancia mientras esta conectado a la red
eléctrica. No utilice el aparato con las
manos 0 los pies mojados o descalzos.



&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante el
uso, asequrese de que los nifios no to-
quen el aparato.

Si el cable flexible externo de este apa-
rato estd dafiado, debera ser reempla-
zado (nicamente por el fabricante, su
servicio de asistencia técnica o por per-
sonal cualificado equivalente con el fin
de evitar cualquier riesqo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios mayores
de 8 aflos y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reduci-
das 0 sin experiencia 0 el conocimiento
necesario siempre y cuando lo hagan
bajo supervision o tras recibir instruc-
ciones sobre la utilizacion sequra del
aparato y entender los peligros que
entrafia. Los nifios no deben jugar con
el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo
por nifios, a no ser que tengan més de 8
afios y lo hagan bajo supervision. Man-
tenga este aparato y su cable fuera del

alcance de los niflos menores de 8 afios
y quérdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para fun-
cionar con un temporizador externo ni
con un sistema de control separado.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No
lo utilice al aire libre. No lo deje sin vi-
gilancia mientras estd conectado a la
red eléctrica. No sumerja el aparato en
agua para limpiarlo. Revise la manque-
ra periodicamente y no la utilice si estd
dafiada. £l aparato debe desconectarse
de la alimentacion eléctrica antes de
proceder a su limpieza y mantenimien-
fo.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo energético en modo apaga-
do: 0,0W.

Consumo energético en modo de espe-
fa:n.a.

Consumo energético en modo de espe-
raenred: n.a.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo apagado: el aparato no
dispone de funcion automatica de paso
al modo apagado. El usuario apaga el
aparato manualmente,

Periodo tras el cual pasa automatica-
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mente al modo de espera: n.a.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo de espera en red: n.a.

El aparato no dispone de modo de espe-
rani de modo de espera en red.
Alimentacion: el aparato esta equipado
con una fuente de alimentacion inte-
grada y no requiere una fuente de ali-
mentacion externa.

Componentes y Equipos

1. Cabezal aspirante 2 en 1 (para alfombras y suelos)
2. Tubo flexible

3. Vélvula de regulacion del aire

4.Tubo de aspiracién

5. Conexidn del tubo de aspiracién

6. Asa de transporte

7.Boton ON/OFF

8. Boton de liberacion del contenedor de polvo
9. Botdn de rebobinado del cable

10. Botdn selector de velocidad

11. Boquilla para grietas 2 en 1

12. Cepillo para tapicerias

13. Soporte para accesorios

Cabezal aspirante 2 en 1 (para alfombras y suelos)

El cabezal combinado es adecuado tanto para alfombras como para
suelos duros. El interruptor de pedal permite seleccionar entre alfom-
bray suelo duro.

Boquilla para grietas 2 en 1

- Laboquilla para grietas es adecuada para la limpieza de tapicerias,
el interior de automdviles y para todos los rincones que no se pueden
alcanzar con otras boquillas.

- Con el cepillo en posicion, la boquilla es adecuada para todos los
objetos irregulares, muebles, ldmparas, perfiles y zdcalos, alféizares,
etc.

Cepillo para tapicerias
El cepillo para tapicerias es adecuado para la limpieza de todo tipo de
tapicerias, por ejemplo, sofds, asientos de automdviles, etc.

Instrucciones de Uso

Desenrollar el cable eléctrico y conectarlo a la toma de corriente. La
marca amarilla en el cable eléctrico es la longitud maxima que no
debe superarse. Para encender el dispositivo, presionar ON/OFF.

Es posible configurar la potencia deseada con +/- segun la superficie
a limpiar:

-Velocidad minima: adecuada para sofds, sillones, etc.

-Velocidad media-baja: adecuada para alfombras de pelo corto.

- Velocidad media-alta: adecuada para alfombras de pelo largo.
-Velocidad méxima: adecuada para suelos duros.

Para rebobinar el cable de alimentacion, presionar el boton corre-
spondiente con una mano y guiar el cable con la otra.

Valvula de Regulacion del Aire
La vélvula deregulacion del aire tiene varias funcio-
nalidades:

- Regulacion del poder aspirante: La vélvula de regulacién del aire
permite controlar la potencia de succién del aspirador. Abriendo o
cerrando la vélvula, se puede aumentar o disminuir el flujo de aire
a través del tubo, permitiendo asi ajustar la succién sequn las nece-
sidades.

- Prevencion de bloqueos: Si el aspirador se bloguea debido a un
objeto grande o una superficie que ofrece resistencia (como una al-
fombra demasiado gruesa), abrir la vélvula puede reducir la fuerza de
succién y ayudar a liberar el blogueo sin apagar el aspirador.

- Proteccion del motor: Usando la valvula, se puede prevenir el so-
brecalentamiento del motor. Si el flujo de aire es demasiado limitado
(por ejemplo, cuando el tubo estd bloqueado), el motor podria sobre-
calentarse. Abriendo la valvula de aire se permite un mayor flujo de
aire, enfriando el motor y reduciendo el riesgo de dafios.

Limpieza y Mantenimiento

Contenedor de Polvo

Se recomienda la limpieza del contenedor de polvo después de cada
uso 0 a més tardar cuando la cantidad de suciedad aspirada en el
contenedor de polvo haya alcanzado la marca“MAX" o la potencia de
succion haya disminuido.

Apagar el aspirador y desconectar la toma de corriente.

Presionar el botdn de liberacién del contenedor de polvo.

Levantar el contenedor de polvo de su alojamiento.

Cuando se vacie el contenedor de polvo, mantenerlo sobre un cubo
de basura.

Tirar del bloqueo en la tapa del contenedor de polvo. Abrir la tapa del
contenedor de polvo y vaciar el polvo en el cubo de basura.

Cerrar la tapa del contenedor de polvo.

Colocar el contenedor de polvo en el aspirador.

Comprobar que el contenedor de polvo esté bien sujeto.

Filtro del Motor

Apagar y desconectar el aspirador. Retirar el contenedor de polvo y
sacar el filtro. Mantener el filtro protector del motor sobre un cubo
de basura para una limpieza gruesa, golpear ligeramente sobre el
filtro. Insertar el filtro protector del motor en su soporte. Colocar el
contenedor de polvo en el aspirador. Comprobar que el contenedor
de polvo esté bien sujeto.

IMPORTANTE! Nunca use el aspirador sin el filtro del motor.

Filtro de Aire de Escape

El filtro de aire de escape limpia el aire una dltima vez antes de que
salga del aspirador. Es posible limpiar el filtro de aire de escape como
sigue:

Apagar el aspirador y desconectar la toma de corriente.

Abrir la tapa del filtro de escape. Enjuagar el filtro HEPA bajo agua



corriente friay dejar secar. Insertar el filtro de aire de escape. Cerrar la
tapa del filtro de escape.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

AATEN;AO!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizacdo. Leia todos os avisos de sequ-
rana e todas as instrugdes. A falta de
cumprimento dos presentes avisos e in-
strugdes pode provocar choques elétri-
cos, incéndios e/ou infortdnios graves.
Adverténcia! Quando se utilizam apa-
relhos alimentados  eletricamente,
observe sempre as normais precaugdes
de sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificagbes materiais. 0
aparelho é destinado somente para o
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas nesse manual. Nao é adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizaco
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de natureza
elétrica e as danificaces as pessoas.
Quando decidir eliminar esse aparelho
como rejeito, é recomendavel tornd-lo
inutilizavel cortando seu cabo de ali-
mentacdo. Antes de conectar o aparel-
ho na rede de alimentacdo, verifique se

a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local
e ndo utilize tomadas ou extensoes
elétricas ndo compativeis com o que
estd indicado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 abo de alimentacdo estd sendo
adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em conta-
to com as partes quentes do mesmo ou
que fiquem pressionadas entre bordas
ou cantos cortantes. Nunca desconecte
0 aparelho puxando pelo cabo. Apds
ter utilizado o aparelho, desconecte o
fio condutor da fonte elétrica e aguar-
de seu esfriamento antes de quarda-lo
e de proceder com a limpeza. Todos
0s consertos, inclusive a (eventual)
substituicdo do cabo de alimentacdo,
devem ser realizados somente por téc-
nicos autorizados e especializados, para
dessa maneira prevenir qualquer risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
em volta da méo quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em
caso de temporal, desconecte 0 caho
de alimentagdo da tomada de corrente.
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de aIimentaééo (omo
empunhadura. Ndo puxe o fio de ali-
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mentacdo em volta de cantos afiados
e ndo apoie-o sobre superficies quen-
tes. Guarde esse livrinho de utilizacdo,
junto com as instrugdes, durante toda a
vida do aparelho, para que ele possa ser
consultado se necessdrio. Se for ceder o
aparelho para terceiros, entreque tam-
bém toda a documentacdo. Se durante
a leitura desse livrinho de instrugdes de
utilizacdo algumas partes estiverem
dificeis de serem entendidas ou se hou-
verem ddvidas, antes de utilizar o pro-
duto procure a empresa no endereo
indicado. Atencdo! Controle periodica-
mente se 0s eventuais parafusos pre-
sentes foram apertados corretamente,
0 estado do desgaste do aparelho e
verifique o correto funcionamento do
aparelho. A utilizado de acessorios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
for deixd-lo sem supervisao e antes de
montd-lo, desmonta-lo, limpd-lo ou
realizar sua manutengdo. Néo deixe o
aparelho exposto aos agentes atmo-
sféricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o
aparelho ao ar livre. Nao deixe o aparel-
ho sem supervisdo enquanto ele estiver
conectado na rede elétrica. Nao utilize
0 aparelho se suas mdos estiverem
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molhadas ou seus pés molhados ou de-
scalcos.

&ATENCIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
dos a0 alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de plastico longe do alcance das
criangas. Nao € um brinquedo. Duran-
te a utilizacdo controle que as criangas
ndo entrem em contato o aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo desse apa-
relho estiver danificado, ele deve ser
substituido exclusivamente pelo con-
strutor, pelo seu servigo de assistén-
(ia, ou por profissionais especializados
equivalentes, para dessa maneira evi-
tar qualquer perigo. 0 aparelho pode
ser utilizado por criancas com idade
ndo inferior aos 8 anos e por pesso-
as com reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou com falta de
experiéncia ou conhecimento se lhes foi
garantida uma superviséo adequada ou
se receberam instrugdes relativas a uti-
lizacdo em sequranca do aparelho e en-
tenderam os perigos correlacionados.
As criancas nao devem brincar com 0
aparelho. As operacdes de limpeza e de
manutencdo ndo devem ser realizadas



por criangas, a nao ser que elas tenham
mais que 8 anos e estejam sendo super-
visionadas. Mantenha o aparelho e seu
cabo fora do alcance das criancas com
menos de 8 anos e guarde-o em um [u-
gar Seo e sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado.

Ndo deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao
utilize o aparelho ao ar livre. Ndo deixe
0 aparelho sem supervisao enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica.
Nao merqulhe na dqua para a limpeza.
0 tubo deve ser controlado com requ-
laridade e ndo deve ser utilizado se
danificado. 0 aparelho deve ser desco-
nectado da alimentacdo elétrica antes
de proceder com a limpeza e a manu-
tenqao.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
n.0 2023/826.

Consumo de energia no modo desliga-
do: 0,0W.

Consumo de energia no modo de espe-
fa:na.

Consumo de energia no modo de espe-

raem rede: n.a.

Periodo apds o qual entra automati-
camente no modo desligado: o apa-
relho ndo estd equipado com funcdo
automatica de passagem para o modo
desligado. 0 aparelho é desligado ma-
nualmente pelo utilizador.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente no modo de espera: n.a.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente no modo de espera em rede: n.a.
0 aparelho ndo dispoe de modo de
espera nem de modo de espera em
rede.

Alimentacdo: 0 aparelho esta equipado
com alimentacdo integrada e ndo re-
quer fonte de alimentagdo externa.

Componentes e Equipamentos

1. Cabeca aspirante 2 em 1 (para tapetes e pisos)
2. Tubo flexivel

3. Vélvula de regulagdo do ar

4.Tubo de aspiracdo

5. Conexao do tubo de aspiracdo

6. Alca de transporte

7.Botdo ON/OFF

8. Botéo de liberacdo do recipiente de pé
9. Botao de enrolar o cabo

10. Botéo seletor de velocidade

11. Bocal para fendas 2 em 1

12. Escova para estofados

13. Suporte para acessérios
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Montagem

Cabeca aspirante 2 em 1 (para tapetes e pisos)

A cabeca combinada é adequada tanto para tapetes quanto para
pisos duros. O interruptor de pedal permite selecionar entre tapete
e piso duro.

Bocal para fendas 2 em 1

-0 bocal para fendas é adequado para a limpeza de estofados, o inte-
rior de automdveis e todos os cantos que ndo podem ser alcancados
com outros bocais.

- Com a escova na posicao, o bocal é adequado para todos os objetos
irregulares, moveis, lampadas, perfis e rodapés, peitoris, etc.

Escova para estofados
A escova para estofados é adequada para a limpeza de todos os tipos
de estofados, por exemplo, sofds, assentos de automdveis, etc.

Instrugoes de Uso

Desenrolar o cabo elétrico e conectar a tomada. A marca amarela no
cabo elétrico é o comprimento maximo que ndo deve ser excedido.
Para ligar o dispositivo, pressionar ON/OFF.

E possivel configurar a poténcia desejada com +/- de acordo com a
superficie a ser limpa:

-Velocidade minima: adequada para sofés, poltronas, etc.

- Velocidade média-baixa: adequada para tapetes de pelo curto.
-Velocidade média-alta: adequada para tapetes de pelo longo.

- Velocidade méxima: adequada para pisos duros.

Para enrolar o cabo de alimentacdo, pressionar o botdo correspon-
dente com uma mdo e guiar o cabo com a outra.

Valvula de Regulacao do Ar
ﬁ\valvula de regulagdo do ar tem varias funcionalida-
es:

- Regulagdo do poder de succdo: A valvula de regulacdo do ar permite
controlar a poténcia de succdo do aspirador. Abrindo ou fechando a
vélvula, pode-se aumentar ou diminuir o fluxo de ar através do tubo,
permitindo assim ajustar a succdo conforme as necessidades.

- Prevencéo de bloqueios: Se o aspirador ficar bloqueado devido a um
objeto grande ou uma superficie que ofereqa resisténcia (como um
tapete muito grosso), abrir a valvula pode reduzir a forca de sucgdo e
ajudar a liberar o bloqueio sem desligar o aspirador.

- Protecdo do motor: Usando a vélvula, pode-se prevenir o supera-
quecimento do motor. Se o fluxo de ar for muito limitado (por exem-
plo, quando o tubo estd bloqueado), o motor pode superaquecer.
Abrindo a vdlvula de ar, permite-se um maior fluxo de ar, resfriando o
motor e reduzindo o risco de danos.

Limpeza e Manutengao

Recipiente de P6

Recomenda-se a limpeza do recipiente de pd apds cada uso ou, no
madximo, quando a quantidade de sujeira aspirada no recipiente de p6
atingir a marca“MAX” ou a poténcia de suc¢do diminuir.

Desligar o aspirador e desconectar da tomada.
Pressionar o botdo de liberagdo do recipiente de pé.
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Levantar o recipiente de p6 de seu alojamento.

Quando esvaziar o recipiente de p6, manté-lo sobre uma lixeira.
Puxar o bloqueio na tampa do recipiente de pd. Abrir a tampa do reci-
piente de po e esvaziar o p6 na lixeira.

Fechar a tampa do recipiente de po.

Colocar o recipiente de pé no aspirador.

Verificar se o recipiente de pd esta bem firme.

Filtro do Motor

Desligar e desconectar o aspirador. Remover o recipiente de pé e tirar
o filtro. Manter o filtro protetor do motor sobre uma lixeira para uma
limpeza grosseira, bater levemente sobre o filtro. Inserir o filtro prote-
tor do motor em seu suporte. Colocar o recipiente de p6 no aspirador.
Verificar se o recipiente de pd estd bem firme.

IMPORTANTE! Nunca use o aspirador sem o filtro do motor.

Filtro de Ar de Escape

0 filtro de ar de escape limpa o ar uma (ltima vez antes de sair do
aspirador. E possivel limpar o filtro de ar de escape como seque:
Desligar o aspirador e desconectar da tomada.

Abrir a tampa do filtro de escape. Enxaguar o filtro HEPA sob dgua
corrente fria e deixar secar. Inserir o filtro de ar de escape. Fechar a
tampa do filtro de escape.

GR - METPA AZOAAEIA

Anpozoxm

Mpoooyr! AtaBdote Tic odnyiec mpwv
amé ™ xpAon. AwBdote Ohe¢ TI
nipocbomoioei ao@aAeiag kar Oheg Tiq
0dnyiec.

H o up  tpnon  autov Ty
TIPOEL0OTOI0EWY KAl 00NyIwY {mopei
va  mpokahéoel  nhektpomhndia,
mupKayld 1 / kat 6opapd Tpavpatiopo.
Mpocidomoinon! Otav ypnotpomoieite
NAEKTPIKEC OUOKEVEC Val TpEiTe TAvTa
Ti¢ ouviiBeic mpogulddel¢ aopaleiag
Y1 VOl {EWOETE ToV Kivouvo mupKayldg,
n\ektpomndiag, TpauaTIONGY  Kal
uhikav (nutev. H ouakeu mpoopiCerat
HOVO Yia olkiaki ypron yia T
AeIToupyie¢ mou avagépovtal o€ auto



10 €yyelpidio. Aev eivar katdMnAn
yia  emayyehpotik - ypAon.  Mn
XPNOLUOTIOLELTE T GUGKEUT Y1 GKOMOUC
aMoug amd €Kevoug yia Toug omoioug
el oyedlaotel. Omotadimote Ak
xpron amd autAyv mou umodelkvietal
Bewpeitar axatdMnhn kat emkivduvn
Kat ekBETel Tov yproTn o€ AekTpIkoUg
KIUvouC Kal Tpauatiopiolg oe dtopa.
Edv amogaoioete va anoppiyete autiv
T ouokeur w¢ anopAno, ouvioTdtal
va T Ocoete ekto  Aermoupyiag
koBovta¢ 0 kahwdio Tpogodoaiac.
Mow ouvOéoeTe T OUOKELR OTO
Tpogodotikd,  Pefawbeite ot
Td0N ToU Qvaypd@eTal 0Ta. TeYVIK
dedopéva avtigrolgel otV Tdon Tou
T0IKoU dKTloU Kal v Kprotomoteite
NAEKTpIKEC  mpiCec 1) MpoekTdoelg
mou dev eivar oupbatéc pe auté mou
QVagEpoVIal OTa TEYVIkA Ocdopéva,
Mn Ypnotponoteite T ouokevr edv To
kaAwdio, T0 QI | KamoLa am6 Ta i
¢ €ivar kateotpapéva. Befaiwbeite
dtito kahwdio pogodoaiag diatnpeital
ENaPKAG JaKPId amo T OUOKeU!) Kal
dev épyetau og emagn pe Ta Beppd
Hiépn T idlag 7 méCeTar oTic dkpeC 1
OTIC auypunpéc dkpec. Mny anoouvdéete
moté T ovokev Tpafwviac o
kahwdio.  Aod  Ypnatpomouroete
T 0voKeur,  va amoouvdéete To
kahwdio amd v My Tpogodoaiac

KOl VOl TIEPIPEVETE VA KPUWOEL TIpIV TV
amoBnkevoeTe Kar v kaBapioete. Oheg
0L €moKeveq, oupmepthapBavopievng
¢ (evbeyopewnq) - avtikardotaon
T0U Kahwdiou Tpogodooia, mpémel
Va mpayHatomolodvtal v amo
€€0V0I000TNPEVOUG KL  E|IMELPOUC
TEYVIKOUC, TIPOKEIPévoL va amogevyBei
kdde Kivouvoc. Moté pnv Tukiyete
10 koA Tpogodosiac yopw amd
T0 XEpL 00¢ 0TV 1) OUOKEVR €ival
ouvoedepévn 010 OikTuo NAEKTPIKAC
Evépyelac, Z¢ mepimwon kataryidag, va
amoouvoéeTe 10 Kahwolo Tpogodoaiac
amd v mpila. Teviwote eviea
T0 kakwdo mpw amo T ypron. Mny
TpaBdre 1 jnV PETAQEPETE T CUOKEVN
uéow Tou kahwdiov TPoPodoaiac.
My ypnowomoteite 10 Kahwdio
1p0g0d00iac w¢ Aapr. Mnv tpaBdre 1o
kahwto pedpatog yopw amd atyunpéq
JWVIEC Kal NV T0 AKOUMATE MAVY O€
(coté empaverec. Quhdéte auto 1o
syxenpléloylaaocpa)\nxpnon,uaausuc
00nyiec, yta Ok T diapketa (g
oum(eunc, yia oKkomoug élaBouheuonc
Le mepimwon - mapaywpnong T
0UOKEURC 0  TpiTou¢, mapadwote
emion¢  ohokAnpn TV Tekpnpiwon.
Edv katd v avayvwon autol Tou
eyxelpidiov odnywv evar  duokoho
VO KaTQVOI0ETE 0plopéva pépn 1y av
mipokUYouv apiBohiec, mKovwvioTe



ue v etapeia ot OibBuvon mov
QVAGEPETAL TPV XPNOILOON|0ETE
™ ovokeur. Mpodoxn! Na ehéyyere
meplodikd ™ owot obogign Tuydv
Btowyv, v katdotaon @Bopdg T
ouokeurlc ka BeBatwbeite oriheroupyei
owotd. H xprion eCaprnpdrwy mov dev
OUVIOTWVITaL 1) dev mapexovtat amd Tov
KOTAOKEUAOTR) Tr)G OUOKEURG mopel
va odnynoel o kivduvo mupkayidg,
nhektponhnéia¢ A Tpauyiatiopoy
atopwv. Na amoouvdécte mdvia
OUOKEVI) amo TH apoyr peOpatoc v
0ev v mapakohouBeite kat mpw T
ouvappohoynar,  amoouvapiohoynan,
kibapiopd | ouvthpnon. My
QQRVETe T OUOKEVY eKTeBelevn o
GTUOO(p(llleOUC napdyovtec (Bpox,
fhog KAT). Mn ypnotomoteite
0uOKeul] o€ ewteptkoug Xwpoug. Mnv
agrivete T ouokev ywpis eniheyn
eve) €lval ouvoedepev oty mpica.
Mn ypnowonoteite ) ouokev o€
nepmw)on Beyuévay  yeplv
Bpeypévaav 1 yupvav modiay.

&npozoxw

Kivouvo¢ mviypou. Ta otoiyeia g
oUOKevaoiag Ogv mpémel va agrvovTal
oty mpoofaon twv madiwy, Kabac
amoteholv mbavéc myéc Kivdivou.
Kpatrote Ty maotikr sakoUa pakpid
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am6 madid. Aev eivar margvidr. Kard m
xpron, BePawwbeire 61t Ta madid dev
EPYOVTQL O€ EMAQT [ € TN OUOKEUN

Edv 1o eCwtepikd elkapmo kakwdlo
QUTAC TG OUOKEVC éYel UMOOTE|
(i, mpémet v aviikataotafei
HOvo amd TV KQTAOKEUAOTH, T
unnpeoia oépPic i amd avriotoryo
€CE0IKEVIEVO IPOOWIKO, TPOKEL|IEVOU
va amo@evyBolv Kivouvol. H ouokeun
uropei va xpnooroindei and maudid
NAIkiag dve Twv 8 ETwv Kai and Gropa
UE PEWIEVEC OWATIKEC, Q0BT plaKéC
N dlavonikée IkavoTTe - Ywpig
gumelpia ) TIg amapaiTTe Yol
£QOOOV EMomTElOVTaL i Aoy Eyouv
AaBet odnyiec oxetikd pe v aopakd
XPioN TN OUOKELN Kal TV Katavonon
WV KwOOvwy mou evumdpyouy o€
autv. Ta maidid Ogv mpénmel va mailouv
ue ™ ovokev. O kaBapiopog Kal
N owtfjpnon mou mpoopilovial va
npaypatoromBolv amé Tov yproT
dev. mipémel va mpayuatomolovvIal
amé maidid, extoc edv eivat Avw Twv 8
etwy kat éyouv emiBheyn. Kpatore 1)
ouoKeui] kall To kahwdio g pakpid amo
madid kAt Twv 8 ETwv Kt QuAGETE ™
0€ NP0 Kat aoaég pépoc.

Houakeur devmpoopiCetawvalermoupyei
liéow e¢wteptkol ypovodaxomm 1 e
CEXWPLOTO aUOTNA ENEYYOU.



Mnv agrvete T ouokeur ekteBeipévn
0¢  QTHOOQAIPIKODG  MAPAYOVTEC
(Bpoyn, Mo k.Am.). Mn xpnotpomoieite
T UOKEU O€ ECWTEIKO Ywpo. Mnv
agrivete T ouokev ywpic eniheyn
v elvar ouvdedepévn oTo pelya.
Mnv v pubilete o€ vepd yia Tov
kaBapopo. O elkapmrog  owWARvaC
Tpémel va eNéyyetal TakTkd kai dev
MPEMEL va Yprowomoletar edv el
unootel {uid. H ouokeun mpénel va
amoouvOeBei amd v mapoy1 pevparo
TIpWV TIPOYWPI0€TE OTOV KaBaptopd kau

T ouvtipnon.

H ouokev autr OUPHOPQWVETAL e
T¢ anarroeig ov Kavowiopou (EE)
2023/826.

Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
amevepyoroinon: 0,0W.

Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
avapovAG: O¢v LoyUel.

Kotavalwon evepyelag o katdotaon
avapiovr¢ oo diktuo: dev 1oyvel.
Xpovikd didompa petd o omoio
uetaBaivel qutopata o€ katdotaon
amevepyomoinanG: N OuoKevr, O

Obétet  Nemovpyia  autopatn
uetiBaong 0¢ Katdotaon
amevepyomoinon¢. ~ H  ouokevn

QMEVENYOTOIETAL XELPOKVNTA amo ToV

xonom. , ,
Xpovikd didoTpa petd o omoio

uetaBaivel qutopata o€ katdotaon
avapovc: dev Loyvel.

Xpoviko  didomua petd o omoio
etaBaivel quTopata 0€ KATGOTAON
avapovric 0to diktuo: dev LoyleL.

H ovokev dev diaBétel Aertoupyia
avapovic o0Te Aermoupyia avapovi
070 OiKTU0.

Tpogodooio: 1 ouokeun  OlaBétel
EVOWOTWHEVO TPOPOSOTIKD Kal v
amartei e§wepiko TPOYodOTIKO.

E€aptipara kat E§omAiopag

1. Kepaq amoppognong 2 o€ 1 (yia yahid kat daneda)
2. EOkapntog 6whivag

3. BaABida pubptong aépa

4. Twhqvag avappdenong

5. 20vdeon cwhiva avappognong

6. hapn petagopdc

7. Koupmi ON/OFF

8. Koupmi amehevBépwang Tou kadou okovng
9. Koupmi meprtoMiéng kahwdiov

10. Koupmi emhoyng TaxutnTag

11. Akpoguato yla oxiopéc 2 o€ 1

12. Bouptoa yla Tametoapieg

13. 0N yla e§aptipata

lvmlliiﬂl 168

Zuvappoldynon

& N

N
28N Y

Kegahi amoppognong 2 o€ 1 (yia yahd kat dameda)

H ouvduaopévn kepali eival katdMnhn 1060 yia xalid 660 Kat yia
oKAnpd ddmeda. 0 dlakomTng meApdTwv emtpémel TV emhoyn petagh
Xahtou kat okAnpou damédou.

Akpo@uato yia ox1opéc 2 o 1
- To akpo@loto yia oxlopéq eivat KataMnho yia Tov kaBapiopo
TAMETOAPIWY, TO EGWTEPIKO TWV AUTOKIVATOV KAl Yid OAEC TIC YwVieC
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Tou dev [mopouv va gtdsouy Ta dAa akpopuola.

- Me ™ Bolptoa ot Béon g, T0 akpo@uato €ival katdnho yia
OMa Ta akavovioTa avTikeipeva, mmha, Apmec, mpo@i\ Kat oavide,
nepBadia k.Am.

BoUptoa yia tanetoapieg

H Bolptoa yia Tanetoapies eivat KataMnAn yia tov kabapiopd oAwv
TWV UMWY TAMETOAPIOY, TLY. Kavaméde, Kabiopata autoKvATov
KA.

08nyiec Xpriong

Z€TuNigTe To NAeKTPIKO KAAWSI0 Kat ouvSEaTe To otV mpida. To Kitpivo
oNRad! 0to nAeKTPIKG KAAWOIO €ival To PéyLoTo Ko Tou dev mpémel
va &enepaotei. Na va evepyomotoete Tn ouokeur, matfote ON/OFF.

Mnopeite va puBpioete v emBupnty ox0 pe ta Koupmd +/-
avahoya pe Ty emgavela mou Oa kabapioete:

- ENdytotn TayotnTa: katdMnAn yia kavanédec, mohuBpoveg k..

- Méon-xapnAn taxotnTa: katdMnAn yia xahid pe kovto méhog.

- Méon-vgnAi Taxotnra: katd\AnAn yia xalid pe pakpl méhog.

- Méyiotn Taxutnta: katd\AnAn yia okAnpd 8dmeda.

la va meprruhi€ete 1o kahwdlo Tpopodooiag, matiote To avtioTolxo
koupn pe To éva xépt kat kabodnynote To kahwdio pe To aAo.

iBaABida PuByong Aépai
H BaABida puBpiong agpa éxet moAéc Aettoupyiec:

- PiBpion g Suvapng avappopnong: H BadBida pubpiong aépa
EMTPENeL Tov ENeyxo TG duvapng avappognong e okodmag.
Avoiyovtag 1y kheivovtag T BahBica, pmopeite va avérioete 1 va
HEIWOETE TN oI aépa éow TOU OWANVa, EMTPEMOVTAG £T0L THY
TIPOOApHOYN TG avappoenong avahoya pe TiC avaykeg.

- NMpoAnyn @paypwv: Av n okoima @pdgel Aoyw peyahou
QVTIKEIPEVOU 1} EMPAVELAC IOV TIPOOPEPEL QVTIOTAOT (6TTWG Eval MOND
mayy xai), o dvotypa g PaABidag pmopei va peiwoel T divapn
avappoenong kat va Bonbrioet ot ameheubépwon Tou Gpdypatog
XWPIC va amevepyomolnoeTe T okouma.

- lpootacia Tou kKivnTpa: Xpnowonolvtag m Barpida, pmopeite
va anotpéPete TV umepBéppavon Tou Kntipa. Av n por aépa
€ival MOAD meptoptopévn (m.y. 6tav 0 owhivag eivar gpaypévog), o
kwvntpag pmopei va unepBeppavBei. Avoiyovtag T Bahida aépa,
emTpémetal peyahiTepn pon aépa, YuYovtag Tov KivnThpa Kal
HElwvovTag Tov Kivduvo (npidg.

KaBapiopog kat Zuvtipnon

Kadog Zkovng

Tuviotdrat o kabapiopdc Tov Kadou akdvne Hetd and ke yprion 1
0] upvorspo tav n mMogdTNTa 0KOVNG 0TOV KASo OKOVNG PTdgEL 0TO
onpadt“MAX" 1 pewbei n Suvapn avappognong.

AnevepyomoloTe T okoUTa Kat amoouvdéaTe Ty and my mpida.
Natiote 10 Koupmi amehevBEpwang Tou KAdou oKoVNG.

INKWOTE TV kA0 okovng amd T Béon Tou.

'0tav ade1dlete Tov KAdo OKOVNG, KPATAOTE TOV MAVW amd éva Kahddt
amoppIppATy.

Tpapnére To pmok TV Kopuer Tou Kadou okovnG. AvoigTe To Kamdki
TOU KAGOU 0KOVNG KAl AdELGOTE T GKOVN 0T0 KAAGBL amoppiupdtav.
Kheiote To Kamdxi Tou kadou okovng.

TomoBeTioTe Tov kG0 oKdVNG 0TN GKOUMA.

ENéy&re 01 0 Kdd0¢ oKOVNG €ivat KNG 0TEPEWEVOC.

Oiktpo Kwntipa

AnevepyomoloTe kat amoouvdéoTe T okoUma. ApaipéoTe Tov kado
oKovNG kat Bydhte To giktpo. Kpatijate To mpooTatevTikd ¢iktpo Tou
Kwvntpa mavw amé éva Kahadl amoppiupdtwy yia évav xovdpoeldn
kabaplopo, yunwvtag ehagpd mdvw oto @iktpo. TomobBetiote To
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TIPOOTATEVTIKO QINTPO TOU KivnThpa 0T B€0n Tou. TomoBeTioTe Tov
kado okovng ot okouma. EAéyéte 0T1 0 Kddog okovng ival kahd
OTEPEWPEVOC.

IHMANTIKO! Moté pnv xpnotpomoleite T oKoUma Xwpi¢ TO
@iktpo Tou KwvnTHpa.

Oiktpo Aépa E§aywyri¢

To @iktpo aépa eSaywyn¢ kaBapilel Tov aépa pia tehevtaia gopd
mpw Byel amo Tt okouma. Mrmopeite va kabapioete To @iktpo aépa
egaywyic e edig:

AnevepyomoioTe T okoUTa Kat amoouvdéaTe Ty and my mpida.
Avoi€te To kdAuppa Tou @iktpou eSaywyrc. zemivete To @iktpo
HEPA Kdtw amd kpho TpeyoUjEVO VEPG Kal APROTE TO VA OTEYVRIOEL
TomoBetiote T0 @iktpo aépa efaywync. Kheiote o kdAuppa tou
@iktpou e€aywync.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije uporabe procitajte upute.
ProCitajte sva sigumosna upozorenja i
sve upute.

Nepostivanje ovih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara
i /ili ozbiljnih ozljeda. Upozorenje! Pri-
likom uporabe uredaja s elektricnim
pogonom  uvijek se pridravajte
uobicajenih siqurnosnih mjera kako
biste smanjili rizik od pozara, strujnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
Stete. Uredaj je namijenjen samo za
kucnu uporabu za funkcije navedene
u ovom prirucniku. Nije prikladno za
profesionalnu uporabu. Nemojte kori-
stiti aparat za druge svrhe osim za koje
je dizajniran. Bilo koja druga upotreba
0sim one navedene, smatrat ce se ne-
prikladnom i opasnom te izlaze kori-
snika elektricnim rizicima i ostecenjima
ljudi. Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj



kao otpad, preporucuje se da ga ucinite
neispravnim rezanjem kabela za na-
pajanje. Prije prikljucivanja uredaja na
elektricno napajanje provjerite odgova-
ra li napon naveden u tehnickim poda-
cima naponu lokalne mreze i nemojte
koristiti elektricne uticnice ili nastavke
koji nisu kompatibilni s onim $to je
navedeno u tehnickim podacima. Ne-
mojte Koristiti uredaj ako su osteceni
kabel, utikac ili neki njegovi dijelovi.
Uvjerite se da je kabel za napajanje na
odgovarajuci nacin udaljen od uredaja
i da ne dolazi u dodir s vru¢im dijelovi-
ma istog ili pritisnut na rubove ili ostre
rubove. Nikada ne iskljucujte uredaj
povlacenjem kabela. Nakon uporabe
uredaja odvojite Zicu vodica od izvora
napajanja i pricekajte da se ohladi prije
negostogavratiteiocistite. Sve poprav-
ke, ukljucujuéi (eventualnu) zamjenu
kabela za napajanje, smiju izvesti samo
ovlasteni i strucni tehnicari kako bi se
sprijecio bilo kakav rizik. Nikada ne-
mojte omotati kabel za napajanje oko
ruke kada je uredaj spojen na elektricnu
mrezu. U slucaju oluje s grmljavinom,
iskopcajte kabel napajanja iz uticnice.
Prije upotrebe potpuno rastegnite ka-
bel. Ne vucite i ne nosite uredaj pomocu
kabela za napajanje. Nemojte koristiti
kabel za napajanje kao rucku . Ne vu-
(ite kabel za napajanje oko ostrih uglo-

va i ne odlaZite ga na vruce povrsine.
Cuvajte ovaj prirucnik za sigurnu upora-
bu, zajedno s uputama, tijekom cijelog
vijeka trajanja aparata, radi konzultaci-
ja. U slucaju prijenosa uredaja na trece
strane, dostavite i cijelu dokumentaci-
ju. Ako je prilikom Citanja ove knjizice s
uputama neke dijelove tesko razumje-
ti ili postoje sumnje, prije uporabe
proizvoda kontaktirajte tvrtku na nave-
denu adresu. Oprez! Povremeno provje-
ravajte pravilno zatezanje svih prisut-
nih vijaka, stanje istrosenosti uredaja
| provjerite radi li ispravno. KoriStenje
dodatne opreme koju proizvodac
uredaja ne preporucuje ili ne isporucuje
moze dovesti do opashosti od pozara,
strujnog udara ili ozljeda ljudi. Uvijek
iskljucite uredaj iz napajanja ako ga
ostavite bez nadzora i prije sastavljanja,
rastavljanja, Ciscenja ili odrzavanja. Ne
ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (kisa, sunce itd.). Ne koristi-
te uredaj na otvorenom. Ne ostavljajte
aparat bez nadzora dok je spojen na
elektricnu mrezu. Ne koristite uredaj u
slucaju mokrih ruku ili mokrih ili bosih

Opasnost od qusenja.  Elementi
ambalaze ne smiju se ostavljati
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dostupni djei jer su potencijalni izvori
opasnosti. Driite plasticnu vrecicu
izvan dohvata djece. To nije igracka.
Tijekom uporabe pazite da djeca ne
dodu u kontakt s uredajem .

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, smije ga zamijeniti
samo proizvodac, njegova postprodajna
sluzba ili ekvivalentno kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegle opasnosti.
Uredaj moqu koristiti djeca mlada
od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, ~osjetilnim ili - mentalnim
sposobnostima, ili bez iskustva il
potrebnog znanja, sve dok su pod
nadzorom ili nakon Sto su primile
upute o siqurnoj uporabi uredaja i
razumijevanje opasnosti koje su mu
svojstvene. Djeca se ne smiju igrati s
uredajem. (iSenje i odrZavanje koje
namjerava provoditi korisnik ne smiju
provoditi djeca, osim ako su starija
od 8 godina i pod nadzorom. Uredaj i
njegov kabel drZite izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte na suhomi
sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za upravijanje
pomocu vanjskog mjeraca vremena li s
zasebnim upravljackim sustavom.

izlozen

Ne ostavljajte  uredaj
18

atmosferskim utjecajima (kisa, sunce,
itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Ne uranjajte u voduradi ciscenja.
(rijevo se mora redovito provjeravati
i ne smije se koristiti ako je oSteceno.
Prije nego Sto nastavite s CiScenjem |
odrzavanjem, uredaj se mora iskljuciti
iz napajanja.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije uiskljucenom nacinu
rada: 0,0W.

PotroSnja  energije  u
pripravnosti: n/a.

Potrosnja energije u mreznom nacinu
pripravnosti: n/a.

Vrijeme nakon kojeg se automatski
iskljucuje; uredaj nema automatsku
funkciju iskljucivanja. Uredaj rucno
iskljucuje korisnik.Vrijeme potrebno za
al/Jtomatski ulazak u nacin mirovanja;
n/a.

Vrijeme potrebno za automatski ulazak
umrezni nacin mirovanja: n/a.

Uredaj nema nacin mirovanja ili mreini
nacin mirovanja.

Napajanje: ~ uredaj je ~opremljen
integriranim napajanjem i ne zahtijeva
vanjsku jedinicu za napajanje.

nacinu



Komponente i Oprema

1. Usisna glava 2 u 1 (za tepihe i podove)
2. Fleksibilna cijev

3. Ventil za regulaciju zraka

4. Usisna cijev

5. Spoj usisne cijevi

6. Rucka za noenje

7. ON/OFF tipka

8.Tipka za otpustanje spremnika za prasinu
9. Tipka za uvlacenje kabela

10. Tipka za odabir brzine

11. Uski nastavak 2 u 1

12. Cetka za tapeciranje

13. DrZa¢ dodataka

Usisna glava 2 u 1 (za tepihe i podove)
Kombinirana glava pogodna je za tepihe i tvrde podove. Prekida¢ za
stopalo omogucuje odabir izmedu tepiha i tvrdog poda.

Uski nastavak 2 u 1
- Uski nastavak pogodan je za ciScenje tapeciranih povriina,
unutradnjosti automobila i svih uglova do kojih se ne moze dodi s
drugim nastavcima.
- S cetkom u polozaju, uski nastavak pogodan je za sve nepravilne
predmete, namjestaj, svjetiljke, profile i lajsne, prozorske klupice itd.

(etka za tapeciranje
(etka za tapeciranje pogodna je za Ciscenje svih vrsta tapeciranih
povrsina, npr. sofe, autosjedalice itd.

Upute za Koristenje

Odvijte elektricni kabel i spojite ga na utinicu. Zuta oznaka na
elektricnom kabelu oznacava maksimalnu duljinu koja se ne smije
prekoraciti. Za ukljucivanje uredaja, pritisnite ON/OFF.

Moguce je postaviti Zeljenu snagu pomocu +/- tipki prema povrsini
koja se isti:

- Minimalna brzina: pogodna za sofe, fotelje itd.

- Srednje-niska brzina: pogodna za tepihe s kratkim vlaknima.

- Srednje-visoka brzina: pogodna za tepihe s dugim viaknima.

- Maksimalna brzina: pogodna za tvrde podove.

Za uvlacenje kabela za napajanje pritisnite odgovarajucu tipku
jednom rukom i vodite kabel drugom.

Ventil za Regulaciju Zraka
Ventil za regulaciju zraka ima nekoliko funkcija:

- Regulacija usisne snage: Ventil za regulaciju zraka omogucuje
kontrolu usisne snage usisavaca. Otvaranjem ili zatvaranjem ven-

tila moze se povecati ili smanijiti protok zraka kroz cijev, ¢ime se
omogucuje podesavanje usisne snage prema potrebama.

- Prevencija zacepljenja: Ako se usisaval zacepi zhog velikog
predmeta ili povrsine koja pruza otpor (kao Sto je predebeli tepih),
otvaranjem ventila moze se smanjiti usisna snaga i pomodi pri
otklanjanju zacepljenja bez iskljucivanja usisavaca.

- Zastita motora: Koristenjem ventila moZe se sprijeciti pregrijavanje
motora. Ako je protok zraka previe ogranicen (npr. kada je cijev
zacepljena), motor bi se mogao pregrijati. Otvaranjem ventila za zrak
omogucuje se vedi protok zraka, hladeci motor i smanjujudi rizik od
ostecenja.

CiScenje i OdrZavanje

Spremnik za Prasinu

Preporucuje se Ciscenje spremnika za prasinu nakon svake uporabe
ili najkasnije kada kolicina prasine u spremniku za prasinu dosegne
oznaku “MAX"ili se smanji usisna snaga.

Iskljucite usisavac i odspojite utikac iz uticnice.

Pritisnite tipku za otpustanje spremnika za prasinu.

Podignite spremnik za prasinu iz leZista.

Kada praznite spremnik za prasinu, drZite ga iznad kante za smece.
Povucite blokadu na poklopcu spremnika za prasinu. Otvorite poklo-
pac spremnika za prasinu i ispraznite prasinu u kantu za smece.
Zatvorite poklopac spremnika za prasinu.

Postavite spremnik za prasinu na usisavac.

Provjerite je li spremnik za prasinu dobro pricvr3cen.

Filter Motora

Iskljucite i odspojite usisavac. Uklonite spremnik za prasinu i izvadi-
te filter. DrZite zastitni filter motora iznad kante za smece za grubo
{iscenje, lagano ga tapkajudi. Umetnite zastitni filter motora u nje-
gov drzac. Postavite spremnik za prasinu na usisavac. Provjerite je li
spremnik za prasinu dobro pricvricen.

VAZNO! Nikada ne koristite usisava¢ bez filtera motora.

Filter Izlaznog Zraka

Filter izlaznog zraka Cisti zrak posljednji put prije nego $to napusti
usisavac. Filter izlaznog zraka moZete oistiti na sljedeci nacin:
Iskljucite usisavac i odspojite utikac iz uticnice.

Otvorite poklopac filtera izlaznog zraka. Isperite HEPA filter pod
hladnom tekucom vodom i ostavite da se osusi. Umetnite filter
izlaznog zraka. Zatvorite poklopac filtera izlaznog zraka.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire |'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui é composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo aVUBOAO kaBOU ATOPPLUPATLV UTTOBELKVUEL OTL TO TIPOLOV UTIOKELTXL O€ AVAKOKAWGT). Lot To TEXVLKG! XXPAKTNPLOTLKG TOU,
TO TIPOiGV, €&V dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAAov. Mot To Ayo auTd, To TIPoidv dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETOL ML e Tt OTEPEN XOTIKG ATTOBANTG. KOTG GUVETTELY, 1) XPAOTNG BX TIPETTEL VOX HETOPEPEL TNV GUTKELR GTO TENOG TNG
NetToupyLkig TWAC TG 0 KATGMNAX SLXQOPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAC YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG OTIORBANTA, 1 Ve
TNV EMOTPEYEL GTOV MOVOTIWANTH KATG TNV GYOPG HLXG VEKG GUOKEVNG LOOBOVAROU TOTIOU, N VO THY KTTI0BWaEL Swpedv, € TIEpITTWN TTOAD
HLPKWV SLXOTHOEWY € KATAOTAUATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUMOYR YLot TNV HETEMELTR TTpowONam 0TV
avakOk\wan, emegepyaata kot meptBohhovTikd oupBaTn dLaBean TUMBGMEL OTNV KTTOPLYY HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLBANAOV KoL
TV Uyelar KoL TipowBel TV EmavaXpNTLHOTOMAN 1} / KAl avaKOKAWOT TV LALKWY TIoL GTaipT(Couy Tov €60TIALopO. MapGvopn amoppuyn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBNETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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